



林肯MKX

网友“喜从天降”最近在自己的博客里写道：“从东区办事回来，走进一家名车展厅，晒晒这里面的各类世界名车。这里的环境和车都是那样精致闪亮，散发着诱人的气息。”“郑州的名车越来越多了，以后爱车的朋友可大饱眼福了，重要的是郑州消费能力是绝对的。”

位于商都路与通泰路交叉口向北20米路西的两相和世界名车展厅，成了画在郑东新区的LOGO。张扬激情的异国顶级名车扎堆在这里登场，这不，大众路坦、福特猛禽、林肯MKT、MKX……以前听说过但没见过的经典车型在12月都来了。

记者 谢宽

大众路坦、福特猛禽、林肯MKT、MKX……以前听说过但没见过的豪车都来了 两相和世界名车展厅再添“猛将”

► 中原唯一豪华商务——大众路坦

或许很多朋友都没有听说过大众路坦的名字，但在两相和世界名车展厅里，大众路坦确实存在。

据两相和工作人员介绍，大众路坦英文名为Routan，它是大众和克莱斯勒合作推出的一款MPV车型，与克莱斯勒大捷龙和道奇凯领等车型同平台。

走进店里，我们的目光就留在了路坦Routan身上。从外形上看上去非常稳健大气，长宽高尺寸为5143×1953×1750mm左右，前脸设计得比较圆润，进气格栅处采用两条镀铬条装饰，中间大众车标贯穿其中，非常醒目；随着平直的发动机盖边缘一直延伸到大灯处，逐渐上扬，前大灯炯炯有神。

大众路坦Routan车内可供7人乘坐，其中第2、3排座椅可折叠，当第三排座椅放倒之后，可提供更大的储物空间。路坦Routan的内饰采用米色真皮材质，三辐真皮方向盘带多功能按键，左侧按键控制仪表盘显示菜单，右侧按键为定速巡航功能。银色金属材质的装饰，打破了纯黑色调的沉闷感。仪表盘由4个圆盘组成，分别可提供水温、转速、车速、油量等信息。

据介绍，大众路坦Routan车内座椅全部采用真皮包裹，乘坐非常舒适，而且内部空间非常宽敞，后排配备了两个吸顶DVD，使每一排乘客都可以享受到影音方面的享受，非常贴心。同时，后排还采用了航空式的LED阅读灯。

► 美式肌肉经典——福特猛禽

而在大众路坦的不远处，一辆充满典型美国肌肉派的皮卡车停在旁边。它的名字就叫福特猛禽。

“猛禽”这个名字和它高大的身材既合拍又神似，让人第一眼看上去便心生敬畏，狂放的性格展露无遗。据介绍，“猛禽”的个性，源于它特立独行于大多数有着流线型柔美身姿车型之外，完整地传承了美式

的粗线条和肌肉感，同时，点缀在车身侧后方的迷彩贴让它看起来更像一位驰骋疆场的勇士。为了能够让驰骋来得更洒脱，勇士装备了17英寸轮辋以及百路驰全地形轮胎，从比例上看有些偏小的轮辋直观地表明了自己不俗的越野能力。

同时，强悍的外表理应搭配更为强悍的心脏，“猛禽”提供了两款发动机供选

择。一台5.4 L自然吸气式V8汽油发动机，最大功率231 kW，峰值扭矩达到495 N·m，虽然自重达2782 kg，但被这样的动力推动起来，强劲的提速依然在话下。更可怕的是，另一台装配了一枚6.2 L机械增压的野蛮V8心脏，能够输出302 kW的最大功率和骇人的588 N·m峰值扭矩。

► 夸张霸气外露——林肯MKT、MKX

谁能用总统的名字命名汽车品牌，估计也就数林肯了。

作为一个以美国总统的名字命名的品牌，林肯在豪华车领域还是颇具影响力的。对于中国消费者来说，林肯品牌几乎算得上是妇孺皆知，但由于林肯在中国市场销售的车型较少，品牌推广的力度也不大，因此，相对“冷门”的林肯也就显得不太活跃了。

不过，正是这种“低调”的作风，让原本就头顶总统座驾光环的林肯增添了一丝神秘的色彩。高端的品牌形象加上稀少的保

有量，令林肯车型的回头率居高不下，虽然它不是车迷们最关注的谈资，但只要它们在大街上出现，就能够让不少路人驻足观望。

因此，在两相和世界名车展厅里，林肯MKT和MKX两款车型的出现，相当的引人注目。据介绍，林肯MKT是一款特征显著的SUV，“跨界”元素十分突出。在林肯MKT的车头，大面积的中央进气格栅显得极为夸张，在它的映衬下，锐利的头灯反而显得比较小巧。即便是远远看去，前脸的凶悍感也非常强烈，这种视觉冲击力在量产车型中是比较少见的，大多都是概念车

才能具备，但正是这种前卫的设计元素，才为林肯MKT带来了突出的现代感。

而与林肯MKT相得益彰的还有林肯MKX，林肯MKX与MKS、MKT等兄弟车型都采用了概念车的前脸，给人以锋利、夸张、霸气的感觉。而与林肯MKT不同，林肯MKX是首款搭载MyLincoln Touch系统的车型，系统涵盖了导航、娱乐、空调和电话等多方面功能，用户可以根据屏幕提示，在触摸屏上进行操作，只要简单的按键切换就能完成操作，对于商务人士来说无疑充满吸引力。



中原首家全品牌豪华车销售展厅



宝马X5团购特供68.8万起



林肯MKT



福特猛禽



林肯MKX

河南省两相和汽车贸易有限公司

电话：400-0099-369

地址：商都路与通泰路交叉口向北20米路西